Электрические явления. Вариант 1
1.  Какими электрическими зарядами обладают электрон и протон?

 а) электрон - отрицательным, протон - положительным;
б) электрон - положительным, протон - отрицательным;

в) электрон и протон - положительным;     г) электрон и протон - отрицательным,

2.  Сколько электронов в нейтральном атоме водорода?    а)1;   б)2;   в)3;      г)0.

3. Какова мощность электрического тока в электрической плите при напряжении 200 В и силе тока 2 А?

а) 100 Вт;       б) 400 Вт;      в) 0,01 Вт;       г) 1 кВт.

4.Сила тока, проходящая через нить накала лампы, 0;3 А, напряжение на лампе 6 В. Каково электрическое сопротивление нити лампы?          а) 2 Ом;     б) 1,8 Ом;     в) 20 Ом;       г) 0,5 Ом.

5. Какая физическая величина вычисляется по формуле Q=[image: image14.png]Wi W A
-



Rt?

а) мощность электрического тока;

б) количество теплоты, выделяющееся на участке электрической цепи;

в) электрический заряд, протекающий в цепи за время t;

г) количество теплоты, выделяющееся в единицу времени.
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6. На рисунке представлена схема электрической цепи.  Каково общее сопротивление цепи? R1=R2=2 Oм, R3=R4=4Ом.
а) 12 Ом  б) 4 Ом  в) 3 Ом   г) 6 Ом.
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7. Определите сопротивление проводника из меди длиной 4м и площадью сечения 2 мм2 . Удельное сопротивление меди 
8. Как включаются плавкие предохранители, отключающие при перегрузках электрическую сеть квартиры, последовательно или параллельно электрическим приборам, включаемым в квартире? Ответ обосновать.

9. Общее сопротивление последовательно включенных двух ламп сопротивлением 15 Ом каждая и реостата равны 54 Ом. Определите сопротивление реостата.

Электрические явления.   Вариант 2
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1. По какой формуле вычисляется мощность электрического тока?
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2.  Каково напряжение на участке электрической цепи сопротивлением 20 Ом при силе тока 200 мА?

а) 4000 В;   б) 4 В;   в) 10 В;   г) 0,01 В.

3.  Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 мин при силе тока в цепи 2 А?        а) 480 кДж;  б) 48 кДж;   в) 24 кДж;   г) 400 Дж.

4. Как называется единица измерения напряжения? а) Ватт;   б) Ампер;   в) Вольт;   г) Джоуль.
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5.  В электрическую цепь включены четыре электрические лампы. Какие из них включены последовательно?

а) только лампы 2 и 3;   б) только лампы 1 и 4;    в) лампы 1, 2 и 3, 4;

г) последовательно включенных ламп нет;      д)  все четыре лампы.
6. Сопротивление каждой лампы 4 Ом. Найти общее сопротивление цепи. а) 16 Ом  б) 1 Ом   в) 10 Ом   г)6 Ом
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7. Реостат включен в цепь так, как показано на схеме. Как будут изменяться показания амперметра при передвижении ползунка реостата вправо?

 а) увеличатся;    б) уменьшатся;  в) не изменятся;   г) станут равными нулю.

8. Перед вами два совершенно одинаковых стальных стержня. Один из них намагничен. Как определить, какой стержень намагничен, не имея в своем распоряжении никаких вспомогательных средств?

9. В спирали электронагревателя, изготовленного из никелиновой проволоки площадью поперечного сечения 0,1 мм2, при напряжении 220 В сила тока 4 А. Какова длина проволоки составляющей спираль?
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Удельное сопротивление никелина  
Электрические явления. Вариант 3 
1.  Какими электрическими зарядами обладают электрон и нейтрон?

а) электрон - отрицательным, нейтрон - положительным;

б) электрон - положительным, нейтрон - отрицательным;

в) электрон и нейтрон - положительным;

г) электрон и нейтрон - отрицательным;

д) электрон - отрицательным, нейтрон не имеет заряда.

2.  Какая физическая величина измеряется в Омах?

а) сила тока;   б)  мощность тока; в) сопротивление;  г) работа тока.

3.   Упорядочным  движениям   каких   частиц   создается электрический ток в растворах электролитов?

а) положительных ионов;  б) отрицательных ионов;

в) электронов;   г) положительных и отрицательных ионов.

4.   Каково напряжение на участке электрической цепи сопротивлением 40 Ом при силе тока 100 мА?

а) 4000 В;     б) 4 В;      г) 2,5 В;       д) 400 В.
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5. Каково электрическое сопротивление медного провода длиной  10 м  поперечным сечением 0,1 мм 2 ?

Удельное электрическое сопротивление меди  
а)  1,7.10-1бОм;   б) 0,0017 Ом;        в) 0,017 Ом;    г)  1,7 Ом.

6. На цоколе одной лампочки написано 220 В, 25 Вт, а на цоколе другой 220 В, 200Вт. Сопротивление какой лампы больше и во сколько раз?    а) 4 раза,   б) 2 раза,   в) 0,5 раз, г) 0,25 раз.

7. Дан график зависимости силы тока в цепи от напряжения. Определите, чему равно сопротивление в участке цепи.
П. Дополнительная часть

8. При пропускании постоянного тока через проводник вокруг него возникло магнитное поле. Оно обнаруживается по расположению стальных опилок на листе бумаги, по повороту магнитной стрелки. В каком случае это магнитное поле исчезнет? Ответ обосновать.

9. Какой площади поперечного сечения нужно взять железную проволоку длиной 10 м, чтобы ее сопротивление было такое же как и у никелиновой проволоки площадью поперечного сечения 0,2 мм 2; длиной 1м?   Удельное сопротивление никелина [image: image2.png]0,4

2
OM-MM




 Удельное сопротивление железа.[image: image3.png]2
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Электрические явления. Вариант 4

1.  Как называется единица измерения силы тока? а) Ватт; б) Ампер; в) Джоуль; г) Ом.

2. Какой формулой выражается закон Ома для участка цепи?

3. На рисунке показаны направления сил взаимодействия поло​жительного электрического заряда q1 с электрическим зарядом q2. Каков знак заряда q2?  а) положительный;   б) отрицательный;
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в) нейтральный    г) знак заряда может быть и положительным и отрицательным.

4. В электрическую цепь включены четыре электрические лампы. Какие из них включены параллельно?

а) только лампы 2 и 3;   б) только лампы 1 и 4;   в) лампы 1,2иЗ;   г)  все четыре лампы;

д) параллельно включенных ламп нет.

5. Сопротивление ламп R1= 1 Ом, R2=2 Ом, R3=2Ом, R4=3 Ом соответственно. Определите общее сопротивление цепи.
а) 8 Ом,  б) 5 Ом,   в)  6 Ом.  г) 5,5 Ом

6. Определите сопротивление электрической лампы, сила тока в которой 0,5 А при напряжении 120 В?

7.   Сопротивление электрического паяльника 440 Ом. Напряжение, при котором он работает, 220 В. Определите мощность тока, потребляемого паяльником.

8. На графике показана зависимость силы тока от напряжения для двух проводников. Какой из проводников имеет больше сопротивление? Ответ обосновать.

9. Какую работу совершает электродвигатель полотера за 25 минут, если при напряжении 220 В сила тока в электродвигателе 1,25 А, а КПД его 80%.
